
「栃木県内コロナ対策の課題について」アンケート集計結果（配布数:76施設　　回収数:47施設　　回収率：６１．８％）

＜対象施設＞　栃木県内２００床以下の病院　　　　＜調査機関＞２０２１年2月

1．設置主体
a独立行政法人 2
b地方自治体 1
c赤十字

d済生会

e厚生連

f共済組合関係

gその他

h医療法人 35
i企業立

j個人立 1
k公益法人 1
l学校法人

m福祉法人 2
n医療生協

oその他 4

3．コロナ対応病院ですか
a対応病院 1
b協力病院 4
cいいえ 41
未記入 1

５．コロナ感染対策について
①感染管理委員会はありますか
aはい 47
ｂいいえ

感染管理認定看護師 3
研修を修了者 6
b.いいえ 38

aはい 20 ・「感染防止対策加算２」取得（他院）の感染管理認定看護師に相談 ・ボーナス減が10施設
ｂいいえ 24 ・大学病院の感染対策医師への相談 ・幹部のみ給料カットが1施設
未記入 3

７．処遇について
①ボーナスカットや給料ダウンはありましたか
aはい 11
ｂいいえ 36
未記入 0

②危険手当や慰労金は出ましたか
aはい 23
ｂいいえ 23
未記入 1

8．来年度の採用について影響はありますか
aはい 7
ｂいいえ 36
未記入 3

・医療従事者慰労金支給が13施設 ・介護職の入職減 ・看護師（多職種1名）が１～４名退職が６施設
・病院理事長より自腹で3万円支給 ・主な新規採用は紹介業者からであり、出費を控えているため新規採用は困難 ・他職種が1名ずつ退職が2施設

9．コロナ感染症の影響で退職した人はいますか ・全職員にクオカード・特別賞与の支給
aはい 8
ｂいいえ 39
未記入 0

10．スタッフへのメンタルサポートはありますか
aはい 17
ｂいいえ 27
未記入 3

aはい 41
ｂいいえ 3
未記入 3

１２．学生を受け入れている施設に伺います
①コロナ禍でも継続して実習を受け入れましたか
aはい 12 ・相談窓口の設置：産業医、精神保健指定医などの面談 ・空気清浄機、検温モニター、ゾーニング用カーテンなど ・コメント数17施設
ｂいいえ 9 ・上司（主任、師長）への相談窓口、更に看護部による相談体制 ・病室内見守りカメラ、タブレットなど ・事前検査（2週間前からの健康チェック）
未記入 26 ・休みやすい体制の周知徹底 ・更衣室の増設、発熱外来診察室の改装、陰圧テント、コンテナ設置など ・PCR検査の実施

・PCR検査機器、LAMP法検査機器など多彩 ・情報の共有など

③感染管理に対する支援はありますか

②認定看護師、その他感染管理に関わる研修を
修了した看護師はいますか

１１．国の予算を活用医療機器の購入、施設の
改装、設備の新規導入はありましたか

5% 2%

76%

2%

2%
4% 9%

１．設置主体
a独立行政法

人
b地方自治体

c赤十字

d済生会

e厚生連

f共済組合関

係
gその他

2%
9%

87%

2%

３．コロナ対応病院ですか

a対応病院

b協力病院

cいいえ

未記入
100%

５．①感染管理委員会はありますか

aはい

ｂいいえ

43%

51%

6%

5．③感染管理に関する支援はありますか

aはい

ｂいいえ

未記入

6%

13%

81%

5．②感染管理認定看護師、その他感染管理に関

わる研修を修了した看護師はいますか

感染管理認定看護師

研修を修了者

b.いいえ

23%

77%

0%

７．①ボーナスカットや給料ダウンはありましたか

aはい

ｂいいえ

未記入

49%49%

2%

７．②危険手当や慰労金は出ましたか

aはい

ｂいいえ

未記入

15%

78%

7%

8．来年度の採用について影響はありますか

aはい

ｂいいえ

未記入

17%

83%

0%

９．コロナ感染症の影響で退職した人はいますか

aはい

ｂいいえ

未記入

36%

58%

6%

１０．スタッフへのメンタルサポートはありますか

aはい

ｂいいえ

未記入

87%

7%
6%

１１．国の予算を活用し医療機器の購入、施設の

改装、設備の新規導入はありましたか

aはい

ｂいいえ

未記入

26%

19%
55%

１２．①コロナ禍でも継続して実習を受け入れまし

たか

aはい

ｂいいえ

未記入


